



SZENT LŐRINC
KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
(1183 Budapest, Gyöngyvirág u. 41.)
OM azonosító: 035136

Évvégi beszámoló

Ökoiskola

2021/2022

Budapest, 2022. június 30.

Kuti Margit
igazgató

Ökoiskola

Az ökoiskola megújító címre való pályázat beadásakor megalakult az új öko-munkacsoport. Ebben a tanévben a feladatok feltérképezése és a munkamegosztás kialakítása volt a legfontosabb feladat. Az év során több olyan tevékenység is zajlott az iskolában, ami a környezettudatosság témakörébe illeszkedik. Szelektív hulladékgyűjtés, virágládák gondozása, a kert növényeinek feltérképezése, stb.

Elkészült és megjelent az iskola öko-újságja, a TölgyfaLevél új száma. Az iskola honlapján megtekinthető.

A könyvtárban létrehozott “zöld állomány” kialakításakor természetes anyagokat használtunk fel. A gyerekek szeretnek az itt elhelyezett fatörzseken üldögélni, olvasgatni, játszani. Havonta változó feladatok, érdekességek várják őket.

<https://www.sztlorinc.hu/a-megujitott-okoiskola-cim-atvetele/>

Iskolakert

Nagy örömkre az Iskolakert program keretében pályázatunk nyertes lett az iskolakert kezdő kategóriájában. Így iskolánk nagy értékű kertészeti eszköz- és vetőmagcsomagot kap a kezdéshez, aminek munkálatait már meg is kezdtük. Kuti Margit igazgatónk egy harminc órás, akkreditált „Iskolakerti alapozó” pedagógus-továbbképzésen vesz részt. A programhoz segítséget is kapunk egy ökológiai szemléletű kertész szakembertől, aki ellátogat hozzánk, és segít átgondolni a természetstechnológiát és növényvédelmet. Emellett gyakorlott iskolakert-vezető segít abban, hogy a kert kialakításánál és a hozzá kötődő tevékenységek szervezésekor minél sokoldalúbban érvényesüljenek a pedagógiai szempontok.





Állatbarát iskola

“Letért a mezőre, odament a madarakhoz, és elkezdett beszélni a földön csipegetőkhöz, mire a fákon ülők is mind odasereglettek, valamennyien szép csöndben várták végig a beszédet, s el nem szálltak addig, amíg Szent Ferenc áldásával égne nem eresztette őket.” (*Fioretti. Assisi Szent Ferenc virágoskertje*)

Örömmel adjuk hírül, hogy sikeres pályázatunknak köszönhetően az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy megkaptuk az Állatbarát iskola címet.

Iskolánk alsó tagozatos tanítói, és a természettudományos tárgyakat illetve a vizuális kultúrát tanító felső tagozatos kollégák nagy hangsúlyt fektetnek az állatok megismertetésére, életmódjukra, viselkedésükre, a velük való helyes bánásmódra. A tantervben meghatározott tananyagon túl külön kitérünk az úgynevezett haszonállatok megismerésére, felhívjuk a figyelmet a kíméletes tartásukra. A gyerekek több alkalommal is bemutathatják házikedvenceiket kiselőadás és prezentáció keretében, grafikákon, festményeken, amiért jutalmat is kaphatnak. Sokan küldenek képeket kirándulásokon, kertben felfedezett állatokról.

Az egyik tantermünkben terráriumokat alakítottunk ki, amelyekben közösen tartunk agámákat, gekkókat, tücsköket, sáskákat, lisztbogarakat valamint madárpókot. Akváriumunk is van, többféle hallal. Diákjaink közösen felelősséget vállalva, felváltva gondozzák, takarítják és etetik őket kollégáink útmutatása alapján. A tananyaghoz kapcsolódóan minden osztály is tanulmányozza állatainkat.

Minden évben külön program keretében megtartjuk a Madarak és fák napját, amely igazi ünnep tanulóink számára. Meghívott előadónk élő bemutatóval hozott testközelbe néhány madarat, sőt a madármentésről és a madarak etológiájáról is sok új ismeretre tehattünk szert. A Dinnyési Madárdal tanösvényen is rengeteg új ismeretre tehattünk szert madármegfigyelés és gyűrűzés keretében.

A fákra több helyen kirakott – a gyermekek által technika és életvitel órán készített – madáretetőkből gondoskodunk a nálunk telelő madarokról. Darázsgarázst, vagy más néven rovarhotelt készítettünk, és helyeztünk el az iskolaudvaron. Tizenöt tanulóval részt vettünk a farmosi békamentő akcióban.



Az Állatbarát iskola címet 2022. júniusától egy éven keresztül vagyunk jogosultak viselni, reméljük, hogy a jövőben is sokat tehetünk a teremtett világ megóvásáért.





<https://www.sztlorinc.hu/allatbarat-iskola/#jp-carousel-8929>